
Εκδήλωση για τον εορτασμό της “Ημέρας της Αστυνομίας”

Στο πλαίσιο της εορταστικής εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια
του Μνημείου Πεσόντων Αστυνομικών στον προαύλιο χώρο του Αστυνομικού
Μεγάρου Λάρισας

  

Πραγματοποιήθηκε σήμερα (20-10-2012) με μέριμνα της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης
Περιφέρειας Θεσσαλίας, η εκδήλωση για τον εορτασμό της «Ημέρας της Αστυνομίας» και
του Προστάτη του Σώματος Μεγαλομάρτυρα Αγίου Αρτεμίου.      

  

Το πρωί τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία στον Ιερό Ναό Πέτρου και
Παύλου στη Νεάπολη Λάρισας, στην οποία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Λαρίσης και
Τυρνάβου κ.κ. Ιγνάτιος. Επίσης αναγνώσθηκε η Ημερήσια Διαταγή του Αρχηγού της
Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγου Νικόλαου Παπαγιαννόπουλου.

  

Στη συνέχεια ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλίας Υποστράτηγος Βασίλειος
Χαλάτσης και ο Αστυνομικός Διευθυντής Λάρισας Παναγιώτης Σαπουντζής υποδέχθηκαν
τους προσκεκλημένους στον προαύλιο χώρο του Αστυνομικού Μεγάρου Λάρισας, όπου
πραγματοποιήθηκε η κεντρική εκδήλωση.
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Εκδήλωση για τον εορτασμό της “Ημέρας της Αστυνομίας”

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση από τον Μητροπολίτη Λαρίσηςκαι Τυρνάβου και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια του ΜνημείουΠεσόντων Αστυνομικών στον προαύλιο χώρο του Αστυνομικού Μεγάρου Λάρισας, όπουέγινε κατάθεση στεφάνων.  Ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλίας Υποστράτηγος Βασίλειος Χαλάτσηςαπηύθυνε ομιλία για το έργο του Έλληνα Αστυνομικού και τη μνήμη των πεσόντων στοκαθήκον αστυνομικών τονίζοντας: «Ο Έλληνας Αστυνομικός παράγει έργο Τάξης καιΑσφάλειας μείζον των αντικειμενικών δυνατοτήτων, με τις οποίες η Πολιτεία τον έχειεξοπλίσει και τούτο διότι επενδύει κατά την εκτέλεση του καθήκοντος μία σπανία πτυχήτης προσωπικότητάς του: Το φιλότιμο εν πνεύματι αυτοθυσίας. Η Ελληνική Αστυνομία είναιεδώ παρούσα, ανθρωποκεντρική, αποφασιστική, ικανή, αποτελεσματική, αντάξια τηςαποστολής της για την προστασία όλων μας, για την προστασία των Δημοκρατικώνιδεωδών και των Ατομικών δικαιωμάτων των πολιτών. Εργάζεται εν μέσω πλήθουςκινδύνων και ανεξαρτήτους  κόστους των Στελεχών της για να μας προσφέρει πολύτιμεςυπηρεσίες και συναισθήματα ασφαλείας, εντός ενός κόσμου εξόχως επισφαλούς». «Ησημερινή ημέρα ας είναι η απαρχή για ένα νέο ελπιδοφόρο, πολυμέτωπο και πολύπλευροαγώνα κατά του εγκλήματος, χωρίς άλλες θυσίες συναδέλφων. Με Προστάτη τονΜεγαλομάρτυρα ΑΓΙΟ ΑΡΤΕΜΙΟ και την ευχή αυτή να μας φωταγωγεί και να μας καθοδηγεί,προσβλέπουμε σε καλύτερες μέρες. Διεκδικούμε τη θέση που μας αξίζει. Προσδοκούμε νακαταξιωθούμε στη συνείδηση όλων των πολιτών και του καθενός ξεχωριστά αφού μοναδικήμας έννοια είναι οι πολίτες και η ασφάλειά τους.»  Ομιλίες επίσης απηύθυναν ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας ΑστυνομικώνΥπαλλήλων κ. Χρήστος Φωτόπουλος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Λάρισας κ.Αθανάσιος Νταβούρας και ο Πρόεδρος Ένωσης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠανελλήνιαςΟμοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων κ. Μιχαήλ Τολίκας.  Ακολούθησε μικρή δεξίωση στη Λέσχη του Αστυνομικού Μεγάρου.  

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας ΑποκεντρωμένηςΔιοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. ΚώσταςΑγοραστός, ο Βουλευτής κ. Χρήστος Κέλλας, ο Προϊστάμενος της Εισαγγελίας ΕφετώνΛάρισας κ. Δημήτριος Παπαγεωργίου, ο Διοικητής της 1ης Στρατιάς ΑντιστράτηγοςΓεώργιος Σοφιανίδης, ο Αρχηγός της Τακτικής Αεροπορίας Αντιπτέραρχος ΕυάγγελοςΤουρνάς, εκπρόσωπος του Δημάρχου Λάρισας, ο Διοικητής της 110 Πτέρυγας ΜάχηςΤαξίαρχος Γεώργιος Μπλιούμης, ο Περιφερειάρχης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών ΘεσσαλίαςΑντιπύραρχος Νικόλαος Λαθύρης και η Προϊστάμενη της Ιατροδικαστικής ΥπηρεσίαςΛάρισας κα. Ρουμπίνι Λεονταρή.  Παραβρέθηκαν, ακόμη, ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και τωνΣωμάτων Ασφαλείας, απόστρατοι αξιωματικοί, εκπρόσωποι των συνδικαλιστικώνοργανώσεων και των φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και μεγάλος αριθμόςαστυνομικών και πολιτών.
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